
 

Tisztelt Szolgáltatók, Tisztelt Felhasználók! 

 
A jogviszony-ellenırzéssel, a fogászati rendelések tételes adatait kezelı program új verziójá-
nak megjelenésével kapcsolatosan több fontos újdonságra, változásra kívánjuk felhívni szíves 
figyelmüket.  
 
1. Jogviszony-ellenırzés 
A 35/2007. (III. 7.) Korm. rendelet értelmében 2007. április 1-tıl a TAJ számok mögötti jog-
viszony ellenırzésének Interneten történı ellenırzése a TETFOG 3.2 verziójától kezdve prog-
ramon belül is megvalósítható. 
Figyelem! Az OEP on-line rendszerébıl történı jogviszony ellenırzésre kizárólag a 
35/2007. (III. 7.) Korm. rendelet által elıírt célból, módon és idıben kerülhet sor!  
A jogviszony-ellenırzés jogi és alkalmazási hátterérıl a következı weboldalon tájékozódhat-
nak: http://jogviszony.oep.hu/dok/  
 
Telepítés: Az alkalmazást elég frissíteni a 3.2-es verzióval a szokásos módon, illetve a helyi 
MEP-tıl kapott account-al (felhasználó név/jelszó) ki kell egészíteni a programban az intézet 
adatokat (törzsadatok/intézet). Szükséges továbbá ugyanitt az alapértelmezett intézet megjelö-
lése is. Részletes segítséget a szolgáltatás használatához a súgóból kaphatnak (ehhez termé-
szetesen töltsék le a frissített súgó file-t is), de nagyon fontos hogy a jogviszony ellenırzést 
csak a beteg jelenlétében, a kezelés megkezdése elıtt lehet kérni. A programban többféle mó-
don lehet jogviszonyt ellenırizni, kérem Önöket a súgó file frissítésére és az idevonatkozó 
részek elolvasására.  
 
2. Egyes fogászati beavatkozások pontérték-emelkedése 
2007. április 1-tıl egyes beavatkozás pontszámok megváltoztak. A TETFOG 3.2 használatá-
val az új pontszámokkal számol a program. A változások Magyar Közlöny 2007/27. (III. 7.) 
számában jelentek meg a 9/1993. (IV. 2.) NM rendelet módosításával. 
 

Kód Pont Kód Pont Kód Pont Kód Pont 
TA 180 50 TA 102  700 TA 107 1200 TA 100  600 
TA 103 950 TA 183  60 TA 109 400 TA 185 180 
TA 104 150 TA 184  300 TA 110 100 TA 101 850 
TE 105 600 TA 186  180     

 
3. Programmal kapcsolatos észrevételek, javaslatok továbbítása 
A programmal kapcsolatos észrevételeiket, javaslataikat ezentúl egy levelezı listán is megte-
hetik, illetve megoszthatják tapasztalataikat. A listára történı fel és leiratkozásra a jövıben 
web-es felületen is lehetıség lesz, azonban addig is kérjük, hogy e-mailben 
(szilagyi.p@oep.hu) jelezzék a listára történı fel vagy leiratkozási szándékukat. 
 
4. Elérhetıség változása 
A szilagyi@gyogyinfok.hu e-mail címem hamarosan (egy hónapon belül) megszőnik, helyette 
a szilagyi.p@oep.hu cím kerül bevezetésre. 
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Emelt összegő vizitdíjjal kapcsolatos tájékoztatás 
 
A vizitdíj 2007. február 15-tıl történı bevezetését követıen több, egymásnak ellentmondó 
információ látott napvilágot – és ennek megfelelıen egyes fogorvosi szolgálatokban szabály-
talan gyakorlat alakult ki – az emelt összegő vizitdíj szedésével kapcsolatosan. A további fél-
reértések eloszlatása céljából az alábbi tájékoztatást adjuk: 
 
A kötelezı egészségbiztosítás ellátásairól szóló 1997. évi LXXXIII. törvény 18/A. §-a értel-
mében a vizitdíj összege alkalmanként 300 Ft. A fogászati alapellátás keretében emelt össze-
gő, azaz 600 Ft-os vizitdíj nem szedhetı abban az esetben sem, ha a biztosított az ellátott 
körzet területén kívülrıl érkezik. Általános probléma, hogy a hivatkozott jogszabály házior-
vosokra vonatkozó rendelkezéseit a fogorvosokra is alkalmazni kívánják annak ellenére, hogy 
a jogszabály erre külön hivatkozást nem tartalmaz. A háziorvosokra vonatkozó szabályok a 
fogászati szolgálatok esetében azért sem értelmezhetık, mert ebben a vonatkozásban nem le-
het szó bejelentkezett biztosítottakról. Amennyiben a fogászati szolgálat orvosa a „területen 
kívülrıl” érkezı biztosított ellátását elvállalja, azt ugyanolyan feltételekkel köteles biztosítani, 
mintha a saját körzetébe tartozna.  
Mindezek alapján a fogászati alapellátás keretében a biztosított – az indokolatlan sürgısségi 
ellátást kivéve – csak 300 Ft vizitdíj fizetésére kötelezhetı. 
Nem szedhetı vizitdíj a sürgısségi ellátás keretében nyújtott ellátásokért, amennyiben a sür-
gıs szükség indokolt. A sürgıs szükség körébe tartozó állapotok és betegségek, valamint a 
fogászati sürgısségi ellátás körébe tartozó beavatkozások az alábbi jogszabályokban szere-
pelnek: 

1. A sürgıs szükség körébe tartozó egyes egészségügyi szolgáltatásokról szóló 52/2006. 
(XII. 28.) EüM. rendelet melléklete, 

2. A kötelezı egészségbiztosítás keretében igénybe vehetı fogászati ellátásról szóló 
48/1997. (XII. 17.) NM rendelet 2. számú melléklete. 

 
Kérjük, hogy a vizitdíj beszedésekor és elszámolásakor a fentieknek megfelelıen szívesked-
jenek eljárni! 
 
 
Budapest, 2007. május 
 
 


